
COMUNICATO UFFICIALE N. 30 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DELL’8-5-2010  
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
LEPORATI ROBERTO (RISO SCOTTI PAVIA) squalifica per due giornate in quanto, 
benché squalificato, riconosciuto tra il pubblico, dava direttive tecniche alle giocatrici della 
propria squadra incorrendo nella sanzione di cui all’articolo 59, 4° comma, del 
Regolamento Giurisdizionale, (9 penalità). 
 
SOSPESI 
CRAIA ARMANDO (ROCCO P. TORRE VOLLEY AP) sospensione da ogni attività 
federale per gg. 7 perché in seguito ad una decisione arbitrale pronunciava parole 
blasfeme, recidiva. 
 
DIFFIDATI 
SCHETTINO ANDREA (POL. HERMAEA OLBIA SS). 
 
AMMONITI 
MIGLIORINI GIOVANNI (S.LLE RAMONDA MONTEC. VI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
GOLDEN PACK PIANENGO CR – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
RISO SCOTTI PAVIA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
RISO SCOTTI PAVIA - Multa di € 100,00 per essere un proprio tesserato incorso nella 
sanzione di cui all’articolo 59, 4° comma, del Regolamento Giurisdizionale. 
ELIO SOZZI RC - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
VIDEOMUSIC C. FRANCO PI – Multa di € 40,00 per assenza del dirigente addetto agli 
arbitri. 
POL. ROMA 7 VOLLEY – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 
ROCCO P. TORRE VOLLEY AP – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato 
la sanzione della sospensione. 
 
 Affisso in Roma il 13 maggio 2010 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


